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Sayılar : 5,7 ve 4,25
Adımlar :
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• 3,2 x 5,12
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• 19,1 x 4 
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!! ÖNEMLİ NOTLAR !!

Örnek: 24 · 0,6 =

Örnek: 24 · 1,5 =@pratik öğr
etmenim



45 x 5,12 =

12 x 0,4 =

ÖRNEKLER :
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• Ondalık gösterimde 
• 10 ile çarpma yapıldığında virgül bir basamak sağa;
• 100 ile çarpma yapıldığında virgül iki basamak sağa,
• 1000 ile çarpma yapıldığında virgül üç basamak sağa kaydırılır.

Sağa kaydıracak basamak yoksa sayının sonuna kaydırılamayan
virgül kadar sıfır atılır.

!!! ÖNEMLİ !!!
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Örnek :
4,682 sayısını 10, 100, 1000 ve 10.000 ile çarpalım.
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Örnek :
0,15 sayısını 10,100,1000 ve 10.000 ile çarpalım.
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8 · 1,43 =

1,2 · 6,15 =
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2,4 · ( 1,3 + 0,05) =

13,2 · 1000 = 

@pratik öğr
etmenim



@pratik öğr
etmenim



Ondalık Gösterimlerle Bölme İşlemi 
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Sayılar : 9,6 ÷ 0,16
Adımlar :
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Örnek :
2,94 ÷ 0,7 =
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Örnek :
1,437 ÷ 0,06 =
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• Ondalık Gösterimde
• 10 ile bölündüğünde virgül bir basamak sola,
• 100 ile bölündüğünde virgül iki basamak sola,
• 1000 ile bölündüğünde virgül üç basamak sola kaydırılır.

Virgül kaydırılırken sayı kalmazsa kaydırılamayan virgül kadar 
sıfır eklenir. 

!!! ÖNEMLİ !!!
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Örnek :
563,1 sayısını 10, 100 ve 1000 ile bölelim.

@pratik öğr
etmenim



Örnek :
12,135 sayısını 10, 100 ve 1000 ile bölelim.
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Bölme İşleminde 
Virgül Kaydırma Örnekleri :
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Bölme İşleminde 
Virgül Kaydırma Örnekleri :
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12,8 ÷ 0,02 =

0,04 ÷ 8 =

683,45 ÷ 1000 =
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